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1.  WykaŜ, Ŝe równanie   nie ma rozwiązań rzeczywistych. 

 

 

2. Funkcja f określona jest wzorem 
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xf .  WykaŜ (z definicji ), Ŝe funkcja f w przedziale  

      jest malejąca. WykaŜ, Ŝe funkcja f nie przyjmuje wartości większych od 4. 

 

3.  Punkt  leŜy wewnątrz prostokąta  (zob. rysunek).  

      Udowodnij, Ŝe . 

                       

 

4.  Wyznacz wszystkie liczby pierwsze p, dla których liczba )1( 3
++ ppp  jest parzysta. 

 
 
5.  RozwaŜmy wszystkie prostokąty, których dwa wierzchołki naleŜą do paraboli o równaniu    

       25,0 2
−= xy , a dwa pozostałe naleŜą do odcinka AB, gdzie A(4,6) i B(-4,6).  

       Wyznacz wymiary tego prostokąta, którego pole jest największe. Oblicz to pole. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Termin oddania  31.03.2015 


